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Portuqués

1 - Assinale a alternativa que completa correta e
respectivamente as lacunas:

I. Aquele é o professor
Il. Localizei o site

sou grato.
ele tem acesso.

a) quem; a que
b) quem; que
C) que; que

d) que; quem

2 - Analise e indique a frase correta:

a) Achamos presentes 0 mais belos possiveis.
b) Salvo enganos, estamos todos perdidos.

¢) Somos bastantes cuidadosos.

d) Nao precisamos de pseudos-mora.

3 - Assinale a frase em que o termo destacado nao é
objeto indireto.

a) Comparo o trabalho do professor com o mais
precioso dos tesouros.

b) Aos astros prometeu ele uma recompensa pela graca
almejada.

c) A veiculacdo de informacg®@es implica
responsabilidade, e muitos ndo atentam para isso.

d) Nao compete a vocés emitir opinido no que nao lhes
diz nenhum respeito.

4 - Assinale a alternativa cujos homes apresentam
acentuacdao grafica incorreta.
(Obs.: a silaba tdnica esta em destaque.)

a) Marilia / Desdémona
b) Hércules / Petraquio
c¢) Crusoé / Macunaima
d) Capitd / Macabéa

5 — Qual das palavras a seguir esta escrita de forma
incorreta:

a) Exposto

b) Descascar

c) Prezervacéo
d) Imprescindivel

Matematica

6 - Em uma carpintaria h4 mestres-carpinteiros e
aprendizes. Os mestres tém todos a mesma
capacidade de trabalho. Os aprendizes, também. Se 8
mestres juntamente com 6 aprendizes tém a mesma
capacidade de producdo de 6 mestres juntamente
com 10 aprendizes, a capacidade de um dos mestres,
sozinho, corresponde a de:

a) 5 aprendizes
b) 2 aprendizes
c) 4 aprendizes
d) 6 aprendizes

7 - Uma maée, ao levar seus dois filhos ao posto de
saude, recebeu um vidro com 900 ml de xarope
juntamente com a seguinte orientacao: o filho mais
velho deveria tomar 2/3 do xarope, enquanto o outro
filho deveria tomar 1/4 do xarope.

Qual a quantidade de xarope que os dois filhos
deverdo tomar juntos é?

a) 825 ml
b) 775 ml
c) 695 ml
d) 875 ml

8 - Alice comprou um notebook pagando uma entrada
de R$ 560,00 e dividiu o restante em 12 vezes de R$
96,80. O valor que Alice ira pagar neste notebook esta
compreendido entre:

a) R$ 1.680,00 e R$ 1.700,00.
b) R$ 1.720,01 e R$ 1.740,00.
c) R$ 1.700,01 e R$ 1.720,00
d) R$ 1.740,01 e R$ 1.760,00.

9 - Em uma festa, sabe-se que cada pessoa tem trés
amigos, mas que ndo ha trés pessoas que sejam
amigas duas a duas. Qual é, entdo, a menor
guantidade possivel de pessoas na festa?

a)6
b) 9
c)8
d) 4

10 - Em um depésito hd um determinado namero de
caixas que deverdo ser empilhadas, de modo que
cada pilha tenha o mesmo nimero de caixas. Na
realizacéo da tarefa foi constatado que, se cada pilha
tiver 5 caixas, ou 6 caixas ou 8 caixas, sempre
restardo 2 caixas fora das pilhas. O menor nimero de

caixas que deverao ser empilhadas nesse depdsito é:
a) 126
b) 124
c) 122
d) 118



Conhecimentos Gerais

11 - Qual o nome do presidente do Brasil que ficou
conhecido como Jango?

a) Jodo Goulart

b) Getulio Vargas
¢) Janio Quadros
d) Jodo Figueiredo

12 - Quais as duas datas que sdo comemoradas em
novembro?

a) Dia do Médico e Dia de Sao Lucas

b) Dia de Finados e Dia Nacional do Livro

¢) Independéncia do Brasil e Dia da Bandeira

d) Proclamagéo da Republica e Dia Nacional da
Consciéncia Negra

13 - Em que periodo da pré-histéria o fogo foi
descoberto?

a) Neolitico

b) Idade Média

c) Paleolitico

d) Idade dos Metais

14 - Quais destas doencgas sdo sexualmente
transmissiveis?

a) Gonorreia, clamidia e sifilis

b) Botulismo, cistite e gonorreia

c) AIDS, tricomoniase e ebola

d) Hepatite B, febre tifoide e hanseniase

25 - As pessoas de qual tipo sanguineo sao
consideradas doadores universais?

a) Tipo A
b) Tipo B
c) Tipo AB
d) Tipo O

Conhecimentos Especificos

16 - Por um resistor faz-se passar uma corrente
elétrica i e mede-se a diferenca de potencial U. Sua
representacdo grafica esta esquematizada abaixo. A
resisténcia elétrica, em ohms, do resistor é:

U (V)

/7)) R

0 25

1(mA)

a)0,8
b) 1,25
c) 800
d) 1250

17- Marque a alternativa correta: os resistores séo
elementos de circuito que consomem energia elétrica,
convertendo-a integralmente em energia térmica. A
conversao de energia elétrica em energia térmica é
chamada de:

a) Efeito Joule

b) Efeito Térmico
¢) Condutores

d) Resistores

18 - Um fio condutor foi ligado a um gerador ideal,
gue mantém entre seus terminais uma tensdo U = 12
volts. Determine o valor da resisténcia desse fio e
marque a alternativa correta.

a)4 Q
b)5Q
c)6Q
d)7Q

19 - Na figura ao lado temos o gréfico da tenséo (U)
aplicada a um condutor em fungéo da intensidade da
corrente (i) que o percorre. Determine o valor da
resisténcia quando a tenséo vale 20 V e 60 V e, em
seguida, marque a alternativa correta.
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a)6Qe 12 Q
b)5Q e 10 Q
c)10Qe5Q
d)5Qe 15 Q

20 - Comumente se ouve falar dos perigos da alta
voltagem em dispositivos elétricos. Todavia, uma alta
voltagem pode nédo significar uma grande quantidade
de energia se:

a) o potencial elétrico envolvido for constante.
b) a quantidade de carga envolvida for baixa.
¢) o campo elétrico envolvido for uniforme.

d) a forga elétrica envolvida for baixa.

Boa Sorte!!!!



